RAPID
10BX/20EX

GB Operator‘s manual

DE Bedienungsanleitung

F  Guide d’utilisation

NL Gebruikershandleiding

E Instrucciones

I Istruzioni per I’'uso

P  Instrucdes de operacao
DK Brugsanvisning

N Bruksanvisning

SE Bruksanvisning

FIN Kayttoohje

EST Kasutusjuhend

LV LietoSanas pamaciba

LT Naudojimo instrukcija

PL Instrukcja obstugi

CZ Navod k pouziti

SK Navod na pouzitie

H  Hasznalati utmutatoé

RO Instructiune de folosire
RUS UHCcTpyKuMS No aKcnnyaTauum
UA IHCTpyKUif 3 ekcnyaTauir
KAZ KonpaHy Typanbl HycKaynapbl
TR Kullanim Kilavuzu

GR O&nyieg Xpniong



1. fﬂ
EEEL |
J_':_LT
)=
el
N




GB

Model: Rapid 10BX

- Batteries (notincluded):
See marking underneath the stapler

Model: Rapid 20EX
+ AC/DC adapter: Use only adapter according to
marking underneath the stapler
+ The last two letters in the adapter type designation
depends on region

WARNING!

HAZARDOUS MOVING PARTS
KEEP FINGERS AND OTHER
BODY PARTS AWAY

Use Rapid Standard staples 24/6 or 26/6. Open magazi-
ne by pressing the “OPEN/RELEASE” button (A).

- In case of ajam, solve the problem by pressing the
“OPEN/RELEASE” button (A).

- The magazine opens, the paper set is released and
the jammed staple can be removed.

+ Be careful not to damage the staple slot in the
magazine front end (B).
- Maximum continuous stapling speed: 20/minute
- Noise level 79,5 dBA

F

Modéle: Rapid 10BX

- Piles (non incluses) : voir indication sour I‘agrafeuse

Modéle : Rapid 20EX
+ Adaptateur AC/DC : utiliser seulement le type
d‘adaptateur indiqué sous I‘agrafeuse
- Les deux dernieres lettres de I'adaptateur dépendent
de la région

ATTENTION!
Eloignez vos doigts des parties

@ amovibles !

Utilisez les agrafes Rapid Standard 24/6 ou 26/6. Ouvrir
le magasin en pressant le bouton “OPEN/RELEASE" (A)
- En cas de bourrage, ouvrir en pressant le bouton
“OPEN/RELEASE* (A)
+ Lorsque le magasin est ouvert,le papier est libéré et
I‘agrafe bloquée peut étre retirée.
+ Attention a ne pas endommager la sortie des agrafes
al‘avant du magasin (B).
- Vitesse d‘agrafage maximale en continu : 20/minute
- niveau sonore 79,5 dBA

D

Modell: Rapid 10BX

- Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten): Siehe
Information auf der Unterseite des Heftgerats

Modell: Rapid 20EX
+ AC/DC Netzteil: Bitte nur das auf der Unterseite des
Heftgerats genannte Netzteil verwenden
+ Die letzten zwei Buchstaben in der Bezeichnung des
Netzteiltyps sind unterschiedlich je nach Land

Warnhinweis!

Gefahr durch die sich bewegen-
den Teile - Finger und andere
Korperteile davon fernhalten

Bitte Rapid Standard Heftklammern 24/6 oder 26/6
verwenden. Offnen des Magazins durch driicken des
Knopfes ,OPEN/RELEASE" (A).

- Falls es zu einem Klammerstau kommen sollte, diesen
durch Driicken des Knopfes ,OPEN/RELEASE" (A)
I6sen
+ Das Magazin 6ffnet sich, das Papier I6st sich und die

verklemmte Klammer kann entfernt werden
- Bitte darauf achten, den Klammerschlitz an der
Magazinvorderseite (B) nicht zu beschadigen
- Maximale fortlaufende Heftgeschwindigkeit:
20 Heftungen pro Minute
- Lautstarke: 79,5 dBA

NL

Model: Rapid 10BX

- Batterijen (niet meegeleverd): Zie aanduiding aan
onderzijde nietmachine

Model: Rapid 20EX
+ AC/DC adapter: gebruik alleen de adapter die aan
onderzijde van de nietmachine wordt aangeduid.

- De laatste twee letters van het type adapter zijn regio
afhankelijk.

WAARSCHUWING!

GEVAARLIJKE BEWEGENDE ON
DERDELEN, PAS OP VOOR VINGERS
EN ANDERE LICHAAMSDELEN

Gebruik Rapid Standard nietjes 24/6 of 26/6. Open het
nietjesmagazijn door op de ,OPEN/RELEASE*" knop te
drukken (A).

- Druk, in geval van storing, op de ,OPEN/RELEASE"
knop (A) om het probleem op te lossen.
+ Het nietjesmagazijn opent, het papier komt los en het
vastgelopen nietje kan worden verwijderd.
+ Wees voorzichtig, breng geen schade toe aan de
nietmond aan de voorzijde van het nietjesmagazijn (B).
- Maximale continue nietsnelheid: 20/minuut
- Geluidsniveau 79,5 dBA
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Modelo: Rapid 10BX
+ Pilas (no incluidas): Mire como debajo de la
grapadora
Modelo: Rapid 20EX

+ Adaptador de AC / DC: Use sélo el adaptador de
acuerdo con la indicacion que hay debajo de la
grapadora

+ Las dos ultimas letras de la denominacion de tipo
adaptadordepende de la region

é {ATENCION!

RIESGO DE PIEZAS MOVILES.
MANTENGA LOS DEDOS Y OTRAS
PARTES DEL CUERPO ALEJADAS

Utilice grapas Rapid Standard 24/6 o 26/6.
Abra el cargador de las grapas pulsando el botén (A)
“OPEN/RELEASE”

- En caso de atasco, resuélvalo pulsando el botdn (A)
“OPEN/RELEASE”.

+ El cargador se abre, el papel queda liberado y puede
quitar la grapa atascada.
+ Tenga cuidado de no estropear la ranura de las
grapas en la parte frontal del cargador (B).
- Velocidad maxima de grapado continuado: 20/minuto
- Nivel de ruido de 79,5 decibelios

P

Modelo: Rapid 10BX

-+ Pilhas (ndo incluidas): Verificar como, na base do
agrafador

Modelo: Rapid 20EX
+ Transformador AC / DC: Use apenas o transformador
conforme indicado na base do agrafador

+ As duas ultimas letras da denominacgéao do tipo de
transformador varia em fungao da regiao

ATENCAO!

RISCO DE PECAS MOVEIS. MEN-
TENHA OS DEDOS OU OUTRAS
PARTES DO CORPO AFASTADAS

Utilize agrafes Rapid Standard 24/6 ou 26/6. Abra o
carregador premindo o botéo (A)
- Em caso de prisao, a remocao faz-se premindo o
botdo (A) “OPEN/RELEASE”.
- O carregador abre-se, o papel fica desbloqueado e
pode-se extrair o agrafe preso.
+ Atencao para ndo danificar a ,ranhura“ dos agrafes
na parte frontal do carregador (B)
- Velocidade maxima em continuado: 20/minuto
- Nivel de ruido de 79,5 decibéis

Modello: Rapid 10BX

+ Batterie (non incluse): Vedi simbologia nella parte
inferiori della cucitrice

Modello: Rapid 20EX

+ Alimentatore AC / DC: Usa I‘alimentatore solo
come indicato nella simbologia presente nella parte
inferiore della cucitrice

+ Le ultime due lettere della denominazione del tipo di
adattatore dipendono dalla regione

ATTENZIONE!

RISCHIO DI PARTI MOBILI. MANTE-
NERE A DISTANZA DI SICUREZZA
DITA E ALTRE PARTI DEL CORPO

Utilizza punti Rapid standard 24/6 o 26/6. Aprire il ma-

gazzino premendo il tasto ,OPEN/RELEASE" (A).

- In caso di inceppamento, risolvere il problema
premendo il tasto (A) “OPEN/RELEASE”

-+ Il magazzino si apre, i documenti vengono rilasciati e
il punto inceppato pud essere rimosso.

+ Fate attenzione a non danneggiare i binari per
I'inserimento dei punti presenti nella parte frontale
del magazzino (B).

- Velocita massima di cucitura continua: 20/minuto
- Livello dirumore: 79,5 dBA

DK

Model: Rapid 10BX

- Batterier (ikke inkluderet): Se maesrkning under
haeftemaskinen

Model: Rapid 20EX
+ AC / DC-adapter: Brug kun adapter i henhold til
meerkning under haeftemaskinen

- De to sidste bogstaver i adapterens typebetegnelse
er afheengig af regionen

ADVARSEL!

FARLIGE BEVAGELIGE DELE
HOLD FINGRE OG ANDRE
LEGEMSDELE VAK

@

Brug Rapid Standard heefteklammer 24/6 eller 26/6.
Aben magasin ved at trykke pa ,OPEN / RELEASE"-
knappen (A).

- ltilfeelde af at haefteklammen seetter sig fast, las
problemet ved at trykke pa “OPEN / RELEASE“-
knappen (A).

+ Magasinet abnes, papirseettet frigares, og den
fastklemte heefteklamme kan fijernes.
+ Veer forsigtig med ikke at beskadige haefteslot pa
magasin-frontenden (B).
- Maksimal kontinuerlig haeftningshastighed: 20/minut
- Stgjniveau 79,5 dBA



Modell: Rapid 10BX

- Batterier (ikke inkludert): Se merking pa
stiftemaskinens underside

Modell: Rapid 20EX
+ AC/DC adapter: Bruk kun adapter i henhold til
merking pa stiftemaskinens underside

- De to siste bokstavene i typebetegnelsen pa adapter
avhenger av region

ADVARSEL!

FARLIGE, BEVEGERLIGE DELER.
HOLD FINGRE ELLER ANDRE
KROPPSDELER UNNA

Bruk Rapid Standard stift 24/6 eller 26/6. Apne stiftema-
gasinet ved a trykke pa ,,OPEN/RELEASE" knappen (A).
- ltilfelle stiftestopp, l@s problemet med & apne
stiftemagasinet (A).
- Magasinet apnes, og den gdelagte stiften kan
fiernes.

+ Veer forsiktig sa du ikke adelegger stiftekanalen
fremst i stiftemagasinet (B).

- Maksimum hastighet ved fortlgpende stifting:
20/minutt.

- Steyniva 79,5 dBA.

FIN

Malli: Rapid 10BX

- Paristot (ei sis. pakkaukseen): Katso merkinta nitojan
alta

Malli: Rapid 20EX
+ AC/DC adapteri: Kéyta ainoastaan adapteria, joka on
mainittu nitojan alla

+ Adapterin kaksi viimeista kirjainta ovat sen
tyyppimerkinta

VAROITUS!

VAARALLISIA LIIKKUVIA OSIA,
PIDA SORMET JA MUUT
RUUMIINOSAT POIS

Kayta Rapid Standard 24/6 ja 26/6 niitteja. Avaa niittilipas
painamalla ,OPEN/RELEASE" painiketta ( A ).
- Mikali nidonta jumittuu, paina ,OPEN/RELEASE"
painiketta (A).
- Niittilipas aukeaa, paperin asetus vapautuu ja
jumittunut niitti voidaan ottaa pois.
+ Varo vaurioittamasta lippaan etuosassa olevia muita
niitteja.
- Suurin jatkuva nitomisnopeus: 20/minuutti
- Melutaso 79,5 dBA

S

Model: Rapid 10BX

+ Batterier (medfdljer ej): Se méarkning under
haftapparaten

Model: Rapid 20EX
+ AC/DC-adapter: Anvand endast adapter enligt
markning under haftapparaten

- De tva sista bokstaverna i adapterns typbeteckning
ar beroende pa region

VARNING!

FARLIGA RORLIGA DELAR - HALL
FINGRAR OCH ANDRA
KROPPSDELAR PA AVSTAND

Anvand Rapid Standardklammer 24/6 eller 26/6. Oppna

magasinet genom att trycka pa ,OPEN / RELEASE“-

knappen (A).

- I héndelse av en fastnad haftklammer, 16s problemet
genom att trycka pa ,OPEN / RELEASE*“-knappen (A).

- Magasinet 6ppnas, dokumentet kan frigéras och
haftklammern som fastnat kan avlagsnas.

+ Var noga med att inte skada haftklammersparet i
magasinets framkant (B).

- Maximal kontinuerlig haftningshastighet: 20/minut
- Ljudniva 79,5 dBA

EST

Mudel: Rapid 10BX

+ Patareid (ei kuulu komplekti): Vaata tahist
klammerdaja alt

Model: Rapid 20EX
+ AC / DC adapter: Kasutage ainult sobivat adapterit.
Vaata tahist klammerdaja alt

+ Kaks viimast téahte tahistavad adapteri tliibitahist
soOltuvalt piirkonnast

HOIATUS!

OHTLIK! LIIKUVAD OSAD, VAHELE-
JAAMISE OHT. HOIDKE SORMED
JA MUUD KEHAOSAD EEMAL.

@

Kasutage klambreid Rapid Standard 24/6 v6i 26/6. Ava-
ge magasin vajutades “OPEN/RELEASE" nupule (A).
- Klambri kinni kiilumisel lahendage olukord vajutades
“"OPEN/RELEASE" nupule (A)
+ Magasin avaneb, eemaldage paber ja kinni kiilunud
klamber
+ Olge ettevaatlik, et mitte kahjustada klambriava, mis
asub magasini ees (B)
- Maksimaalne pideva klammerdamise kiirus: 20/minutis
- Muratase 79,5 dBA



LV

Modelis: Rapid 10BX

+ Baterijas (nav ieklautas): Skat markéjumu zem
skavotaja

Modelis: Rapid 20EX
+ AC/DC adapters: izmantojiet adapteru tikai saskana
ar markéjumu zem skavotaja
+ Pédgjie divi burti uz adaptera tipa atkarigi no regiona

UZMANIBU!

SATUR BISTAMAS KUSTIGAS
DETALAS UZMANIET PIRKSTUS
UN CITAS KERMENA DALAS

Izmantojiet Rapid Standard skavas 24/6 vai 26/6. Atvériet
skavu nodalijumu, nospiezot ,OPEN / release” pogu (A).
- Papira iestregSanas gadijuma, atrisiniet problému,
nospiezot ,,“OPEN / release”” pogu (A).
+ Nodalijums atveras, papira vietne tiek atbrivota, un
iestregu$o skavu var iznemt.
- Esiet uzmanigi, lai nesabojatu skavu spraugu
nodalijuma priek§€ja gala (B).
- Maksimalais nepartrauktas skavo$anas atrums:
20/minuté
- Skanas Imenis 79,5 dBA

PL

Model: Rapid 10BX

- Baterie (zestaw nie zawiera baterii): Patrz spod
zszywacza

Model: Rapid 20EX
+ Zasilacz AC/DC: Uzywaj zasilacza zgodnie z
oznaczeniem na spodzie zszywacza

- Dwie ostatnie litery w oznaczeniu typu zasilacza
zalezg od regionu

UWAGA!

NIE ZBLIZAJ PALCOW | INNYCH
CZESCI CIALA DO NIEBEZPIECZ-
NYCH RUCHOMYCH CZESCI

Uzywaj zszywek Rapid Standard 24/6 lub 26/6. Otwieraj

magazynek poprzez nacisniecie przycisku

,OPEN/RELESE" (A).

- W przypadku zacigcia rozwigz problem poprzez

nacisniecie przycisku ,OPEN/RELEASE" (A).

+ Magazynek otworzy si¢, uwolni zaciety papier i
umozliwi usunigcie zacigtej zszywki.

- Uwazaj, aby nie uszkodzi¢ zszywkami wysuwanej
czesci magazynku (B).

Maksymalna ciggta predkos$¢ zszywania: 20/minuta

Poziom hatasu 79,5 dBA

LT

Modelis: Rapid 10BX
- Elementai (pakuotéje néra): Zidireti Zyméjima segiklio
apacioje
Modelis: Rapid 20EX
+ Jtampos adapteris: Naudokite tik adapterj, kurio tipas
nurodytas segiklio apacioje
+ Dvi paskutinés raidés adapterio specifikacijoje
priklauso nuo regiono

DEMESIO!

PAVOJINGOS JyDANéIOS DALYS
LAIKYKITE PIRSTUS IR KITAS
KUNO DALIS ATOKIAU

Naudokite Rapid Standart 24/6 arba 26/6 tipo
sgsageles. Atidarykite sasageliy détuvg paspausdami
,"'OPEN/RELEASE** mygtuka (A)
- UZstrigus, iSspresite problemag paspausdami ,
‘OPEN/RELEASE'* mygtuka (A)
+ Sgsageliy déetuvas atsidarys ir galésite iSimti
uZzstrigusig sgsageéle
+ Bukite atsargus ir nepaZeiskite sgsagéliy détuvo
priekinés dalies (B)
- Maksimalus segimo greitis : 20/per minute
- TriukSmo lygis 79,5 dBA

Cz

Mobilni elektricka seSivacka Rapid Fixativ 10BX
+ Napajeni pomoci baterii (nejsou soucasti baleni):
Vice informaci na spodni strané seSivacky
Stolni elektricka seSivacka Rapid Fixativ 20EX
+ Napéjeni pomoci adaptéru: PouZivejte pouze adaptér
dle oznageni na spodni strané sesivacky

- Posledni dvé pismena oznaceni adaptéru se mohou
liSit s ohledem na region

VAROVAN:I!

NEBEZPECNE POHYBLIVE
SOUCASTKY, RIZIKO PORANENI
PRSTU A DALSICH CASTi TELA

PouZzivejte dratky Rapid Standard 24/6 a nebo 26/6.
Pro otevreni zasobniku zmacknéte tlacitko
+OPEN/RELEASE* (A).

- V pfipadé zaseknuti, zmacknéte tlacitko

,OPEN/RELEASE* (A).

+ Dojde k vysunuti zasobniku dratkud a tim k uvolnéni
papiru, pripadné zaseknuty dratek, bude mozné
odstranit.

- Dbejte opatrnosti pfi odstrafiovani dratku, aby nebyl
poskozen jejich zasobnik (B).

- Maximalni rychlost seSivani je 20 seSiti za minutu
- Hlu¢nost 79,5 dBA



SK

Mobilna elektricka zoSivacka Rapid Fixativ 10BX
+ Napajanie pomocou batérii (nie su su¢ast'ou balenia):
Viac informacii na spodnej strane zoSivacky
Stolna elektricka zoSivacka Rapid Fixativ 20EX
- Napajanie pomocou adaptéra: PouZivajte iba adaptér
podla oznacenia na spodnej strane zoSivacky
+ Posledné dve pismena oznacenia adaptéra sa moézu
li8it’ s ohfadom na region
VAROVANIE!

NEBEZPECNE POHYBLIVE
SUCIASTKY, RIZIKO PORANENIA
PRSTOV A DALSICH CASTi TELA

PouZivajte spinky Rapid Standard 24/6 a alebo 26/6. Pre
otvorenie zasobnika stlacte tlacidlo ,OPEN / RELEASE" (A)
- V pripade zaseknutia, stlacte tlacidlo

,OPEN / RELEASE" (A)

+ Ddjde k vysunutiu zasobnika spiniek a tym k uvolneniu
papiera, pripadne zaseknuté spinky, bude mozné
odstranit’.

+ Dbajte na opatrnost’ pri odstrafiovani spiniek, aby
nebol poskodeny ich zasobnik (B)

- Maximalna rychlost’ zo8ivania je 20 zoSitie za minatu
- Hlu¢nost' 79,5 dBA

RO

Model: Rapid 10BX

+ Baterii (nu sunt incluse): consultati indicatiile de pe
baza capsatorului.

Model: Rapid 20EX
+ Adaptor AC/DC: folositi numai adaptorul potrivit,
indicat pe baza capsatorului.
+ Ultimele doua litere din denumirea tipului de adaptor
difera in functie de regiune.

AVERTISMENT!

COMPONENTE iN MISCARE PERICU-
LOASE! NU INTRODUCETI DEGETELE
SAU ALTE PZ\R'!'I ALE CORPULULI.

®

Folositi capse Rapid Standard 24/6 sau 26/6 pentru a
beneficia de garantie. Deschideti magazia de capse prin
apdasarea butonului "OPEN/RELEASE” (A).
- Tn cazul unui blocaj, puteti debloca aparatul prin
apdsarea butonului ,“OPEN/RELEASE““ (A).
+ Magazia de capse se deschide, hartia este eliberata
si capsele blocate pot fiindepartate.
+ Aveti grijd sa nu deteriorati fanta de baza din partea
din fatd a magaziei de capse (B).
- Viteza maxima de capsare continua:
20 de capsari/minut
- Nivel de zgomot: 79,5 dB

H

Model: Rapid 10BX

+ Elemek: (a csomagolas nem tartalmazza): lasd a
tlz6gép aljan talalhato jelolést!

Model: Rapid 20EX
+ AC/DC adapter: kizarélag a tlizogép aljan feltiinetett
adapterrel hasznalhato.
+ Az adapter tipusara utalo jelzés utolso6 2 betiijegye a
régiot jeloli.
FIGYELEM!

VESZELYES MOZGO .
ALKATRESZEK. TARTSA TAVOL
UJJAIT ES EGYEB TESTRESZEIT!

Rapid 24/6 és 26/6 tlizékapoccsal hasznalhatd. Nyissa ki
atarat az ,OPEN/RELEASE" gombra kattintva (A).
- Elakadas esetén, kérjiik, nyomja meg az
OPEN/RELEASE gombot (A)!
+ A kapocstarté rekesz kinyitasat kdvetden az elakadt
kapocs kénnyen elatvolithato.
+ Kérjik, tigyeljen arra, hogy a tizé6gép bemeneti,
lapadagolo nyilasa (B) ne sériljon!
- Max. folyamatos tiizési sebesség: 20 lap/perc
- Zajszint: 79,5 dbA

RUS

Mopgensb: Rapid 10BX

+ AKKYMYNATOpPbI (HE BXOAAT B KOMIIEKT): CM.
MapKMUPOBKY Ha HUXHE MOBEPXHOCTU cTennepa

Mopaenb: Rapid 20EX
+ Bnok nutaxus: I/ICI'IOJ1b3yl7ITe TONbKO TOT 610K
nUTaHug, TN KOTOPOro yka3aH Ha HUKHEN
NOBEPXHOCTM CcTensepa

+ [Be nocnepHue GykBbl B HAUMEHOBAHWUM TUMNa
ajanTtepa 3aBUCHAT OT pervoHa

BHUMAHMUE!

OMACHDBIE ABNXXYLUUECHA
YACTWU! BEPETUTE NAJIbLibl U
AOPYITUME HACTU TEJA!

@

Mcnonbayiite ckobbl Rapid Standard 24/6 nnn 26/6.
OTKpoWiTe MarasuH, Haxas kHornky “OPEN/RELEASE”
(OTKPbBITb) (A).

- [Ans ycTpaHeHusl 3aCTpeBaHUs CKOO HaXMUTe

kHonky “OPEN/RELEASE” (A).

+ MaraauH oTkpoeTcs, aepxarens 6ymaru 6ynet
pa3bnoKMPOBaH, U Bbl CMOXETE U3BJEYb
3aCTpsIBLUYIO CKOOY.

+ He noBpenunte otBepctue Ans ckob B nepenHei
yacTtn marasvHa (B).

- MakcumanbHas CKOpOCTb HEMPEPLIBHOM NPOLLUNBKU:

20 ckoB/MUH.

- YpoBeHb wyma 79,5 nBbA



UA

Mogenb: Rapid 10BX

+ AKKYMYNSITOPbI (HEe BXOAAT B KOMIEKT): CM.
MapKMPOBKY Ha HUXHEN NOBEPXHOCTM cTensiepa

Mopgenb: Rapid 20EX
+ Bok nuTaHns: NCMNosb3yiATe TONbKO TOT 610K
NUTaHUS, TUM KOTOPOTO YKa3aH Ha HUXHEN
NoBEPXHOCTM cTennepa
+ [Be nocnenHune GykBbl B HAMEHOBaHMM TNa
apanTepa 3aBUCST OT PErMOHA

BHUMAHMUE!

OMACHBIE ABVNXYLUUECHA
YACTU! BEPEIUTE NAJIbLibI U
APYIME YACTU TEJIA!

VMcnonbayiite ckobbl Rapid Standard 24/6 vnn 26/6.
OTkpoviTe MmarasuvH, Haxan kHornky “OPEN/RELEASE”
(OTKPbITb) (A).

- Ans ycTpaHeHusl 3acTpeBaHUsi CKOb HaXMUTe

kHonky “OPEN/RELEASE” (A).

+ MaraauH oTkpoeTcs, Aepxaresnb 6ymarun 6ynet
Pa3bIoKMpPOBaH, 1 Bbl CMOXETE U3BNEYb 3aCTPSBLUYIO
ckoby.

- He noBpeauTte otBepcTue Anist cKob B NepeaHel 4actn
marasuHa (B).

- MakcumanbHas CKOPOCTb HEMPEPbLIBHOM NPOLUNBKU:

20 ckoG/MUH.

- YpoBeHb wyma 79,5 nbA

TR

Model: Rapid 10BX

+ Piller (pakete dahil degil): Zimbanin altindaki isarete
bakiniz.

Model: Rapid 20EX
+ AC/DC adaptor: Adaptori sadece zimbanin altindaki
isarete gore kullaniniz.
- Adaptor tipi gostergesinde son 2 harf bolgeye gore
degisiklik gosterir.

UYARI!

TEHLIKELI HAREKE'[Li PARCALAR.
PARMAKLARI VE DIGER VUCUT
KISIMLARINI UZAK TUTUN.

Rapid standart zimba telleri, 24/6 veya 26/6, ile
kullaniniz. Ic mekanizmay! “OPEN/RELEASE” butonuna
(A) basarak aginiz.
- Sikisma halinde, problemi, “OPEN/RELEASE”
butonuna basarak (A) coziniz.
+ g mekanizmayi actiginizda kagit kendiliginden cikar.
Sonra sikigan zimba telini ¢ikarabilirsiniz.
+ Mekanizmanin 6n kismindaki (B) zimba slotuna zarar
vermemeye dikkat edin.
- Maksimum devamli zimbalama hizi: 20/dakika
- Gurdltt dizeyi 79,5 dBA
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KAZ

Mogpgeni: Rapid 10BX

+ Akkymynatopnap (kuHakka Kipmeingi): Ctennepai,
TeMeHri 6eTiHaeri aknapaTTbl KapaHbl3

Mogpgeni: Rapid 20EX
+ Kyat 6510rbl: TUMNi cTennepaid TemeHri 6eTiHae
KOPCETINreH KyaT 6/10rbIH FaHa KONAaHbIHbI3

+ ApanTtep TUNiHiH atayblHAAFbl COHFbI €Ki apin
aimakTaH Tayengi

HA3AP AYOAPbIHbI3!

KAYIOTI XKbIJIDKbIMAJIbl BOJTIKTEPI!
CAYCAKTAPbIHbI3 BEH AEHEHI3AIH,
@ BACKA MYLUEJIEPIH KOPFAHbI3 !
Rapid Standard 24/6 Hemece 26/6 kancblpMmanapbiH
KonpaHbiHbi3. “OPEN/RELEASE” (ALLY) (A) TyAiMeciH
6achbin, KopanTbl alLbIHbI3.
- KancelipmaHbiH kentenyi ywid “OPEN/RELEASE” (A)
TYAMECIH 6acbIHbI3.

+ Kopan awbinagbl, karas ycTarbillbl G10KTananbl XaHe
KenTeNreH KancbipMaHbl ana anacols.

+ KopanTblH anablHFbl 6enirinaeri kancbipmara
apHanFaH TecikTi 3akbiMaamaHbi3 (B).

- Y3AiKCi3 TECKILUTIH, eH, XOoFaphbl Xbl1aaMabIFb:
20 kancblpmMa/MuH.

- 79,5 nBA wy pexrefii

GR

Model: Rapid 10BX

+ Mnatapieg (6ev nepthapfdvovtal): Agite KATWOEV TOU
TPOLOVTOG

Model: Rapid 20EX
+ AC/DC adapter: Xpnolpomnomote pévo e Baon m
onuavon KATwOev Tou TPOLOVTOG

+ Ta teAevtaia 800 ypdupaTa oToV TUTIO TOU AVTATITOPA
efaptoévral and my MEIOXN

MPOZOXH!

EMIKINAYNA KINOYMENA MEPH
KPATHZTE TA XEPIA/ZQMA ZAZ
MAKPIA

Xpnowpomnomote ovpuata Rapid Standard 24/6 1) 26/6.
Avo{ETE TOV YEWIOTNPA TTIATOVTAG TO KOUUTI
“OPEN/RELEASE” (A).
- Xe MePIMT®On EPMAOKNG AT OTE TO Kouuti “OPEN/
RELEASE” (A).
+ O yeompag avoiyel, To XapTi eAevBepmveTtal Kat
UTIOPEITE VO aPalPETETE TO OUPUA.
+ MPOoOEEETE PNV XAAACETE TOV UNXAVIOUO CUPUATOV
éumnpoaBev (B).
- Méylom ouvexouevn Tax0TnTa cuppaPng: 20/Aemtd
- Emninedo 6opuBou 79,5 dBA



